

2021 年 10 月 28 日 各 位

会 社 名 パラマウントベッドホールディングス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 木村 友彦

(コード番号:7817 東証第一部)

問合せ先 財務部 部長 宇田川 達也

(TEL 03-3648-1100)

## 業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向等を踏まえ、2021 年 5 月 13 日に公表いたしました連結業績予想を下記のとおり修正しました ので、お知らせいたします。

記

## 1. 2022年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(2021年4月1日~2021年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想 ( A )	39, 000	5,000	5, 250	3, 450	59. 36
今回修正予想 (B)	41, 200	6, 200	6,800	4, 900	84. 29
増 減 額 (B-A)	2, 200	1, 200	1, 550	1, 450	
増 減 率 ( % )	5. 6	24.0	29.5	42.0	
(参考) 前期第2四半期実績 (2021年3月期第2四半期)	38, 048	4, 646	4, 893	2, 625	45. 18

## 2. 2022 年 3 月期 通期連結業績予想数値の修正 (2021 年 4 月 1 日~2022 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	81, 000	10,600	11, 000	7, 200	123. 87
今 回 修 正 予 想 ( B )	83, 200	11,800	12, 550	8,650	148. 79
増 減 額 (B-A)	2, 200	1, 200	1, 550	1, 450	
増 減 率 ( % )	2.7	11.3	14. 1	20. 1	
(参考)前期実績(2021年3月期)	87, 171	11, 582	13, 461	8, 611	148. 15

(注) 当社は、2021年4月1日を効力発生日として、普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり四半期純利益及び1株当たり当期純利益を算定しております。

## 3. 修正の理由

当第2四半期累計期間につきましては、2020年8月に発売した在宅介護向けベッド「楽匠プラスシリーズ」の販売が引き続き好調に推移したこと等により、売上構成における製品の割合が上昇した事に加え、広告宣伝費や旅費交通費等の販売費及び一般管理費が抑制された結果、営業利益が前回予想を上回る見込みとなりました。また、経常利益及び親会社株主に帰属する四半期純利益につきましては、受取配当金や投資事業組合運用益等の営業外収益の発生もあり、前回予想を上回る見込みであります。

これにより、2021 年 5 月 13 日に公表いたしました 2022 年 3 月期第 2 四半期累計期間及び通期の連結業績予想を修正いたします。

なお、上記の連結業績予想は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績は今後様々な要因によって予想と異なる可能性があります。

以上